



Ministero dell'istruzione e del merito

ISTITUTO COMPRENSIVO DI CHIGNOLO PO

Scuola dell'infanzia, Primaria e Secondaria di 1º grado Via Marconi, 3 – 27013 Chignolo Po (PV) Tel. 0382 76007 Codice fiscale: 90005760187 – Codice Ministeriale: PVIC801001 Codice Univoco: UF590D

Email uffici: pvic801001@istruzione.it PEC: pvic801001@pec.istruzione.it Sito web istituzionale: www.istitutocomprensivochignolopo.edu.it

I.C. STATALE CHIGNOLO PO

Prot. 0001332 del 02/02/2023

Chignolo Po, 02/02/2023

- Ai genitori degli alunni
- Ai docenti delle Scuole delle Scuole dell'IC di Chignolo Po
- Alla Ditta VOLPI
- Ristorazione Alla Ditta SIR
- Alla Ditta ITALIA CHEF

E p.c. – Ai Comuni dell'IC di Chignolo Po

Agli Atti

Oggetto: chiusura plessi scolastici dell'IC Chignolo PO-Carnevale Romano

Come da calendario scolastico, si ricorda che in occasione del Carnevale Romano, le lezioni saranno sospese da **lunedì 20 febbraio 2023 a martedì 21 febbraio 2023** nei plessi scolastici dell'IC di Chignolo Po.

Le attività didattiche riprenderanno regolarmente mercoledì 22 febbraio 2023.

Di conseguenza sono da considerare sospesi anche i servizi scuolabus e refezione scolastica.

Distinti saluti.

La Dirigente Scolastica (Dott.ssa Giulia Codara)

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.lgs n. 39/1993